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r/lr— 8 cm ipi 40 es pargaya boldiigiimiizde herﬂ\1 6- Ahmet'in boyu 1m 40 cm'dir. Mert ise y

bir parga kag milimetre olur? (5 puan) Ahmet'ten 50 mm daha uzundur. Mert'in boyu
kag cm'dir? (5 puan)
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3- Masanin boyu 2 m 10 cm'dir. Sehpanin A 4- Bir adimi 600 mm olan Banu'nun 50 adimda
3 ......... .
boyu ise masanin boyunun =" i kadardir. y‘_’f”_’deQU me.safeyl RahmarT 60 adimda

7 ylirimektedir. Rahman'in bir adimi kag
Sehpanin boyu kag cm'dir? (7 puan) santimetredir? (7 puan)
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5- Metresi 150 TL olan kumastan 4 m 60 cm 6- 800 cm ipin énce 450 cm'si, sonra da 2

alan Hakan kag lira 6demesi gerekir? (7 puan) | | m'si kullanildi. Geriye kag santimetre ip
kalmistir? (5 puan)
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/- Kerem'in boyu, annesinden 12 cm kisadir. ) /g- 1 m 80 cm kurdelenin 50 cm 7 mm'sini )
Annesi de babasindan 18 cm kisadir. Sevgi, 22 cm 4 mm'sini Elif, kalan kismini
Babasi 1 m 90 cm olduguna gore Kerem'in Sibel kullandi. Sibel'in kullandigi kurdelenin
boyu kag santimetredir? (5 puan) uzunlugu ne kadardir? (5 puan)
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9- Ismail'in bir adimi 40 cm'dir. Babasinin 3 qO- A sehrinden B sehrine dogru hareket

bir adimi ise 60 cm'dir. Buna gére 84 eden bir yolcu otobiisii 248 km yol aldiktan
metrelik bir yolda Ismail, babasindan kag sonra mola veriyor. Bu otobiis, geldigi yolun 2
adim fazla atar? (7 puan) kati kadar daha yol alinca B sehrine variyor.

Iki sehir arasindaki yolun uzunlugu kag
kilometredir? (7 puan)
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11- Aysun Hanim, 60 m uzunlugunda gamagir 12- Bir terzi, 9 m'lik kumagtan 72 cm'lik

ipi aldi. Bu ipten her biri 12 m uzunlugunda 3 parcgalar kullanarak 6 etek dikti. Kumastan

parga ip keserek balkon demirlerine bagladi. geriye kag santimetrelik parca kalmistir? (5
Geriye kalan ipin uzunlugu kag metredir? (5 puan)

puan)
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13- Elif 1.siniftayken diktigi fidanin boyu 1 m 14- Bir adimi 50 c¢m olan Orhan'in okulu ve evi

.........

16 cm'ydi. Fidan her yil 230 mm biyidigiine arasindaki mesafe 180 adimdir. Buna gére

gore 5 yilin sonunda fidanin boyu kag cm Orhan'in evi ve okulu arasindaki mesafe kag
olmustur? (5 puan) m'dir (5 puan)
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- Buse, mlik yolun msini - Kirgehir'den Adana'ya gitmekte alan Tuna
15- B 360 km'lik yolun 100 km'sini W 16- Kirgehir'den Adana'ya gitmekte al w

gittikten sonra mola vermistir. Kalan yolun
yarisini gittikten sonra tekrar mola verdigine
gore geriye kag km yol kalmistir? (5 puan)

ve ailesi, gidecekleri yolun o Und

tamamladiklarinda Adana'ya 150 km yollarinin
kaldigini gosteren bir tabela gordiiler. Buna
gore Kirsehir ile Adana arasindaki mesafe kag
km'dir? (7 puan)
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